

**EDITAL Nº 47/2024  
RETIFICAÇÃO 02 - DO CRONOGRAMA**

**Onde se lê:**

| PERÍODO                       | EVENTO                 | LOCAL  |
|-------------------------------|------------------------|--|
|                               | (...)                  |  |
| 12/08/2024<br>a<br>22/09/2024 | Período de inscrições. | No Portal do Candidato do IFC<br>( <a href="https://candidato.ifc.edu.br/">https://candidato.ifc.edu.br/</a> ) |
|                               | (...)                  |  |

**Leia-se:**

| PERÍODO                              | EVENTO                 | LOCAL  |
|--------------------------------------|------------------------|--|
|                                      | (...)                  |  |
| 12/08/2024<br>a<br><b>29/09/2024</b> | Período de inscrições. | No Portal do Candidato do IFC<br>( <a href="https://candidato.ifc.edu.br/">https://candidato.ifc.edu.br/</a> ) |
|                                      | (...)                  |  |

